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törökországi autóbuszgyártó ter-
mékeit 44 országban értékesítik. A 

termékekre jellemző, hogy az igényes nyu-
gat-európai piacokon is megállják a helyü-
ket, a buszüzemeltetők, az utasok kedvelik 
az Adanában készült autóbuszokat. Köszön-
hető ez annak is, hogy a menedzsment né-
hány évvel ezelőtt létrehozta a Temsa Euro-
pe céget, amely Belgiumból segíti a Temsa 
autóbuszok európai népszerűsítését.
A negyedik Temsa Nemzetközi Disztribú-
tor Találkozót Mehmet Buldurgan, a Temsa 
Global vezérigazgatója nyitotta meg, aki ki-
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Alkossuk meg a jövőt!Alkossuk meg a jövőt!
TALÁLKOZÓ BRÜSSZELBEN, KONGRESSZUS BÉCSBEN

Negyedik alkalommal találkoztak a Temsa értékesítő szakemberei és a Temsa Global, 
a Temsa Europe vezetői. A belgiumi fővárosban, Brüsszelben tartott összejövetelen a jövô 
lehetôségeit és az abból adódó lehetôségeket vitatták meg.

A Brüsszeli Tőzsde épülete előtt 
a negyedik Temsa Disztribútori 

Találkozó résztvevői

Mehmet Buldurgan, 
a Temsa Global vezérigazgatója

fejtette, hogy a jelenlegi időszak sok kihívást 
rejt magában, de a partnereket a Temsa jö-
vőképével inspirálni akarják. Azt szeretnék, 
ha a partnerek, ügyfelek elkötelezettek len-
nének amellett, hogy ezt a jövőt együtt al-
kossák meg. A vezérigazgató elmondta, a 
Temsának megvannak a lehetőségei, hogy 
konkrét megoldásokat kínáljon a városi busz 
és távolsági autóbusz továbbfejlesztéséhez. 
Ennek mindenki számára világos bizonyíté-
ka a tavaly ősszel Hannoverben, az IAA-n 
bemutatott Temsa Avenue, amelynek azóta 
már CNG üzemmódú változata is elkészült.
A vezérigazgató nyitó beszéde után többek 
között a kutatásért és fejlesztésért felelős 
igazgató ismertette az eredményeket a több 
kontinensről érkezett 66 kereskedővel, akik 
a nemzetközi sales és marketing igazgató 
mondatait is érdeklôdéssel hallgatták.
A délelőtti beszédek után a találkozó részt-
vevői különböző workshopokat látogathat-
tak, ahol megismerkedhettek az ipari tren-
dekkel, a formatervezési törekvésekkel, 
energetikai kérdésekkel, ízelítőt kaptak a 
legújabb fejlesztésekről. A jól végzett munka 
elismerése sem maradt el, a vezérigazgató 
különböző kategóriákban adott át díjakat a 
2008-as év legsikeresebb vezetőinek.
A Temsa elkötelezettségének egy újabb 
megnyilvánulása részvételük a bécsi UITP 
Kongresszuson és Kiállításon. A Temsa 
meggyőződése, hogy a környezet állapotá-
nak megőrzése, az élhető jövő egyik felté-
tele a közösségi közlekedés, amely rugalmas 
mobilitást tesz lehetővé, miközben a CO2-
kibocsátás is kedvezőbb (egy utasra számít-
va). „Tudjuk, mi forog kockán” – mondta Ali 
Murat Atlas, a Temsa Europe vezérigazga-
tója. A Temsa törekvése, hogy üzemelte-
tő- és utasbarát megoldásokat fejlesszen. 
A Temsa elhivatottságát a közösségi köz-
lekedés iránt az Avenue-val bizonyította. 
A Temsa ebben a szegmensben tavaly je-
lentkezett, a nagyobb üzemeltetők és az 
utasok igényeinek megfelelően azóta válto-
zott, módosult is az Avenue. A bécsi nagy-
szabású rendezvényen a Temsa pedig már 
az Avenue CNG változatát mutatta be a 
szakmai közönségnek. Ez a kivitel nemcsak 
a környezettel van nagyobb barátságban a 
dízelüzemű buszhoz képest, hanem az uta-
kat is jobban kíméli, a 11,9 tonnához képest 
a földgázos változatú autóbusz 10,3 tonna.
Az autóbuszos szakma nagy összejövetele 
októberben lesz Kortrijkban, a Busworldre 
a Temsa újabb meglepetésre készül!

p. e.

A Temsa magyarországi képviselete a Kloder Kft.
6000 Kecskemét, Halasi út 29.
Tel.: 76/504-958
www.kloder.hu • www.temsabus.hu

Hosszú ideje várakozott a szakma a Temsa városi autóbuszára. Az Avenue 
Hannoverben debütált, Bécsben már a földgázos változat mutatkozott be
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